Sommario

| Documentazione della Procedura | 1 |
|--------------------------------|---|
| Configurazione della Procedura | 2 |
| Partecipanti alla Procedura | 5 |
| Gara aggregata | 8 |
| Riepilogo Offerte | 8 |
| Attribuzione dei Punteggi | 8 |
| Proposta di Graduatoria | 7 |
| Aggiudicazione | 9 |
| Registro di controllo | 9 |
| Comunicazioni di Procedura | 3 |
| Verbali intermedi | 0 |

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato modello_dichiarazione_integrativa_corredo_DGUE.docx

Documento Pubblicato

Allegato invito_prot_5280.pdf

Documento Pubblicato

Allegato DGUE_cimitero.docx

Documento Pubblicato

Allegato modello_offerta_cimitero.doc

Documento Pubblicato

Allegato progetto_esecutivo_cimitero.rar

Documento Pubblicato

Allegato modello_domanda_partecipazione_procedura_cimitero.docx

Documento Pubblicato

Allegato 041_E2_ANALISI PREZZI.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 140722157

Nome Procedura REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMI-

TERO COMUNALE CAPOLUOGO

Codice CIG 8777728A49

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 0898073

Num. Protocollo Ente 5280

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45215400-1 - Cimitero

Codici categorie SOA OG 1 I - Edifici civili e industriali (classe I).

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome Sacristani Carlo

Login user_104049

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Breno (00583090980)

Indirizzo email settoretecnico@pec.comune.breno.bs.it

Num. telefono 0364322631

Responsabile Unico del Procedimento

Nome Giacomelli Angelo Dario

Login user_99137

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Breno (00583090980)

Indirizzo email settoretecnico@pec.comune.breno.bs.it

Num. telefono 0364322634

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento **EUR**

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura martedì 1 giugno 2021 10.40.50 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

martedì 22 giugno 2021 18.00.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

Si

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

260.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

10.000,00000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

Base d'asta

250.000,00000 EUR

Soglia percentuale 0,00000 %

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte Si è attivata?

I fornitori non vedono nulla al termine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

| Nome | Descrizione | Tecnico / In- formativo | Tipologia | Punteggio tecnico | Formato | Valori |
|----------------------------------|--|----------------------------|--------------------------------------|----------------------|----------|---|
| ne di accetta- zione termini | Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste. | | Vincolato a risposta sin- gola | | | Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni |
| Requisiti amministra- tivi | Si prega di allegare tutta la documentazione amministrativa richiesta nei documenti di gara. I documenti dovranno essere allegati in un'unica cartella .zip (o equivalente) e firmati digitalmente, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara. La cartella .zip non dovra' essere firmata digitalmente. | | Libero | | Allegato | |
| Offerta eco- nomica | nomica da | | Libero | | Allegato | |
| | compilare, firmare digi- talmente e al- legare. | | | | | |

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

| ARKEDIL COSTRUZIONI S.R.L. |
|--|
| user_184003 |
| gare.arkedilsrl@zibaldopec.it |
| 04179211216 |
| via Torre Pacifica, 80014 GIUGLIANO IN CAMPANIA (Italia) |
| 08119367235 |
| I.L.E.T. S.r.l. |
| user_56498 |
| iletsrl@pec.it |
| 01531830162 |
| via Masone, 2, 24121 BERGAMO (Italia) |
| 034628001 |
| IMPRESA EDILE EREDI PEZZOTTI GIACOMO SNC |
| user_38720 |
| eredipezzottigiacomosnc@legalmail.it |
| 00649390986 |
| VIA MILANO 4, 25047 DARFO BOARIO TERME (Italia) |
| 0364531340 |
| COSTRUZIONI EDILI MONIERI ARMANDO S.R.L. |
| user_38024 |
| monieri@pcert.it |
| 07430470968 |
| Via Cacciatori delle Alpi n. 81, 20822 SEVESO (Italia) |
| |

| Numero telefono | 0362503785 |
|---------------------|--|
| · · | VIMA SRL |
| Ragione sociale | VIMA SKL |
| Login | user_180128 |
| Indirizzo e-mail | vima.srl@arubapec.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 02310630591 |
| Indirizzo | Via Aracoeli 24, 04020 SPIGNO SATURNIA (Italia) |
| Numero telefono | 3391170539 |
| Ragione sociale | DE MARCELLIS MARCELLO |
| Login | user_137135 |
| Indirizzo e-mail | demarcellis.m@arubapec.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 00742620677 |
| Indirizzo | c.da salara 156, 64030 BASCIANO (Italia) |
| Numero telefono | 0861650089 |
| Ragione sociale | F.LLI PAONESSA SRL |
| Login | user_37754 |
| Indirizzo e-mail | PAONESSA.SRL@PEC.IT |
| P. IVA / Cod. Istat | 10537920018 |
| Indirizzo | C.SO UNIONE SOVIETICA 115, 10134 TORINO (Italia) |
| Numero telefono | 0125676385 |
| Ragione sociale | CABRINI ALBINO S.R.L. |
| Login | user_33870 |
| Indirizzo e-mail | gare@pec.impresacabrini.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 01905100168 |
| Indirizzo | VIA PREALPINA INFERIORE N. 2/i, 24020 GORNO (Italia) |
| Numero telefono | 035707155 |
| Ragione sociale | Camuna Costruzioni srl |
| Login | user_82537 |

| Indirizzo e-mail | camunacostruzioni@pec.it |
|---------------------|---|
| P. IVA / Cod. Istat | 02673390981 |
| Indirizzo | vicolo Togni n. 13, 25040 CORTENO GOLGI (Italia) |
| Numero telefono | 03641873042 |
| Ragione sociale | LOMBARDI EUGENIO SAS |
| Login | user_57287 |
| Indirizzo e-mail | lombardisas@messaggipec.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 02140090982 |
| Indirizzo | VIA MIGNANO 34/F, 25072 BAGOLINO (Italia) |
| Numero telefono | 036599166 |
| Ragione sociale | BO.DE.CO. S.R.L. |
| Login | user_37328 |
| Indirizzo e-mail | tecnico@pec.bodeco.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 02814500985 |
| Indirizzo | Via 25 Aprile N.7/B Interno 2, 25040 ARTOGNE (Italia) |
| Numero telefono | 0364598888 |
| Ragione sociale | SUARDI SPA |
| Login | user_33150 |
| Indirizzo e-mail | suardispa@legalmail.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 03231070164 |
| Indirizzo | VIA SARNICO, 66, 24060 PREDORE (Italia) |
| Numero telefono | 035938184 |
| Ragione sociale | GRUPPO MACO SRL |
| Login | user_233612 |
| Indirizzo e-mail | gruppomacosrl@pec.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 03162970614 |
| Indirizzo | CORSO EUROPA, 91, 83100 AVELLINO (Italia) |
| | |

| Numero telefono | 3201165479 |
|---------------------|--|
| Ragione sociale | AIROLDI S.R.L. |
| Login | user_31618 |
| Indirizzo e-mail | airoldi@pec.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 03016030128 |
| Indirizzo | VIA MARCO POLO N. 10, 21052 BUSTO ARSIZIO (Italia) |
| Numero telefono | 0331679569 |
| Ragione sociale | edil restauri del geom. calvi pasquale |
| Login | user_141081 |
| Indirizzo e-mail | edil restauri del geomcal vipa squale @pec.cassa edilebari. it |
| P. IVA / Cod. Istat | 06012100720 |
| Indirizzo | via superga n.195-f, 76125 TRANI (Italia) |
| Numero telefono | 0883400665 |

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

| Id Offerta | 1624371293862 |
|----------------------------|--|
| Num. Protocollo Interno | 1043495 |
| Num. Protocollo Ente | Non protocollata |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | IMPRESA EDILE EREDI PEZZOTTI GIACOMO SNC |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |

| Stato dell'Offerta | Offerta vincente |
|---|--|
| Data | martedì 22 giugno 2021 16.14.53 CEST |
| Offerta economica % | 12,01000 % |
| Offerta economica EUR | 219.975,00000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | DODICI / 01000 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 2.500,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 10.000,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 229.975,00000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo) | Dichiaro di accettare termini e condizioni |
| Requisiti amministrativi (Parame- tro Amministrativo) | REQUISITI AMMINISTRATIVI.zip |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: Controllo non previsto |
| | Hash(MD5-Base64): FQLugUUyGsNvY0PtLDPnFw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): de79bcd53fbde2a125be99ed225972b317a81318 |
| | Hash(SHA-256-Hex): fa33b1b5d04d2e7e54e83d65efe4306-ea216dd12203ab62233ccee60ae7ebb85 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | modello_offerta_cimitero Breno.pdf.p7m |

| | Dimensioni: 196 KB |
|---|--|
| | Firmatari: Fiorenzo Pezzotti |
| | Hash(MD5-Base64): 1BOxWBj16KnvCV2LRYY5YA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 5493af065d9de6bfa2e8ff67bc1b10df89ea3615 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 3621a94101965560605aa487ea0925a-63035028289ccbdcc8a58080d0f701459 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale? | No |
| Offerta anomala? | No |
| Id Offerta | 1624360725752 |
| Num. Protocollo Interno | 1042457 |
| Num. Protocollo Ente | Non protocollata |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | GRUPPO MACO SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 22 giugno 2021 13.18.45 CEST |
| Offerta economica % | 22,62000 % |
| Offerta economica EUR | 193.450,00000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | VENTIDUE / 62000 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 7.783,00000 EUR |

| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 10.000,00000 EUR |
|---|--|
| Offerta economica complessiva | 203.450,00000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo) | Dichiaro di accettare termini e condizioni |
| Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo) | DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip.p7m |
| | Dimensioni: 2 MB |
| | Firmatari: Controllo non previsto |
| | Hash(MD5-Base64): v0GLc4/snyU7Fp4ti/aEcQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 92f8f60498c09e5bb2575c7a0bd6793f5f68978c |
| | Hash(SHA-256-Hex): 1451af74b6beb7260be6966fcba81f4-95d32f7e50ed4bd4e021bbd5a05ec9a57 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | modello_offerta_cimitero.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 465 KB |
| | Firmatari: FRANCESCO MAGNOTTI |
| | Hash(MD5-Base64): n0UjS/ufT6Gfl1g/tWHC3w== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 278583cc34be7d3494257994f845857ab3c7cab1 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 0fae478473f3de0324ee5b93d17c209-268a99756797185ab8dbe5b8fc6950922 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |

| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
|---|--|
| Offerta anomala? | Si |
| Id Offerta | 1624352790584 |
| Num. Protocollo Interno | 1041503 |
| Num. Protocollo Ente | Non protocollata |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | BO.DE.CO. S.R.L. |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 22 giugno 2021 11.06.30 CEST |
| Offerta economica % | 10,20000 % |
| Offerta economica EUR | 224.500,00000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | Dieci / 20000 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 200,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 10.000,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 234.500,00000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo) | Dichiaro di accettare termini e condizioni |
| Requisiti amministrativi (Parame- tro Amministrativo) | bodeco-doc-ammva-breno.7z |

| ioni: 2 MB ri: Controllo non previsto ID5-Base64): oLbYdYKGVJkzL0ey50mDcQ== HA-1-Hex): 9ecf5aa4998e1944f903df020858a05c52 HA-256-Hex): c853d696091cf06437f1bd96a6015af-03e6e47aad2d9568613c6b1d92 lo alterazione file: Controllo non previsto emporale: Controllo non previsto -O-E-Breno-Cimitero.pdf.p7m ioni: 485 KB ri: Aronne Belingheri |
|--|
| ID5-Base64): oLbYdYKGVJkzL0ey50mDcQ== HA-1-Hex): 9ecf5aa4998e1944f903df020858a05c52 HA-256-Hex): c853d696091cf06437f1bd96a6015af-03e6e47aad2d9568613c6b1d92 lo alterazione file: Controllo non previsto emporale: Controllo non previsto -O-E-Breno-Cimitero.pdf.p7m ioni: 485 KB |
| HA-1-Hex): 9ecf5aa4998e1944f903df020858a05c52 HA-256-Hex): c853d696091cf06437f1bd96a6015af-03e6e47aad2d9568613c6b1d92 lo alterazione file: Controllo non previsto emporale: Controllo non previsto -O-E-Breno-Cimitero.pdf.p7m ioni: 485 KB |
| 9ecf5aa4998e1944f903df020858a05c52 HA-256-Hex): c853d696091cf06437f1bd96a6015af- c03e6e47aad2d9568613c6b1d92 lo alterazione file: Controllo non previsto emporale: Controllo non previsto -O-E-Breno-Cimitero.pdf.p7m ioni: 485 KB |
| 203e6e47aad2d9568613c6b1d92 lo alterazione file: Controllo non previsto emporale: Controllo non previsto -O-E-Breno-Cimitero.pdf.p7m ioni: 485 KB |
| emporale: Controllo non previsto -O-E-Breno-Cimitero.pdf.p7m ioni: 485 KB |
| -O-E-Breno-Cimitero.pdf.p7m ioni: 485 KB |
| ioni: 485 KB |
| |
| ri: Aronne Belingheri |
| |
| ID5-Base64): 3NNM3Un5i1NmxuezvX+X+A== |
| HA-1-Hex): 3755cedcecf1cb8f2b8d90e0d1380fae13 |
| HA-256-Hex): 7c8a8466eff2e039b15af1edef172cf- c0145d87abb12211a66da9ae4cc |
| lo alterazione file: Controllo non previsto |
| emporale: Controllo non previsto |
| |
| |
| 4454775 |
| 0 |
| 8 |
| otocollata |
| |
| otocollata |
| + |

| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
|---|--|
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | lunedì 21 giugno 2021 18.54.14 CEST |
| Offerta economica % | 1,15000 % |
| Offerta economica EUR | 247.125,00000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | UNO / 15000 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 1.200,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 10.000,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 257.125,00000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo) | Dichiaro di accettare termini e condizioni |
| Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo) | SUARDI REQUISITI AMMINISTRATIVI.zip |
| | Dimensioni: 8 MB |
| | Firmatari: Controllo non previsto |
| | Hash(MD5-Base64): XuTVunY0AnBzgPMqbHHcyQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 5fda65656cc72b8d417b1e2958d595fba46a3c88 |
| | Hash(SHA-256-Hex): e8bbea3df2dc2858b9c9243663266cb-1bcae2275fef671c252a86a2d894cbe67 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |

| Offerta economica (Parametro Economico) | SUARDI modello_offerta_cimitero.pdf.p7m |
|---|--|
| | Dimensioni: 341 KB |
| | Firmatari: SUARDI DONATELLA |
| | Hash(MD5-Base64): CgbGxX5j3dO+QZ50JZqJkQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): f094df0d1a028be934ad89492dcd2b324dd38260 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 1ff6983303650adc755d3fb708c1809-db3887723b2b11985c6457899dddcded5 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
| Offerta anomala? | No |
| Id Offerta | 1624268918526 |
| Num. Protocollo Interno | 1029472 |
| Num. Protocollo Ente | Non protocollata |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | I.L.E.T. S.r.l. |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | lunedì 21 giugno 2021 11.48.38 CEST |
| Offerta economica % | 3,10000 % |
| Offerta economica EUR | 242.250,00000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | |
| Ојјена economica (in tenere) | tre / 10000 % |

| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 2.000,00000 EUR |
|---|--|
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 10.000,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 252.250,00000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo) | Dichiaro di accettare termini e condizioni |
| Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo) | documentazione amministrativa ilet srl.zip |
| | Dimensioni: 7 MB |
| | Firmatari: Controllo non previsto |
| | Hash(MD5-Base64): o3V1nwtUvNpi5b2JirrjSw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 1146f019974a17ff0ade33636584c302a18d9b55 |
| | Hash(SHA-256-Hex): d9921a87500ddc88105e79de7b2997f-6f7031f1918d5f5cd1a9e60037e64c8f8 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | modello offerta.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 2 MB |
| | Firmatari: SAVOLDELLI LUCA |
| | Hash(MD5-Base64): yKNwflCoJRdtqAS7OSd8YA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 1ec0ecbeac0531b8182284b5b5bc5e33dfbff90b |
| | Hash(SHA-256-Hex): eb822d0e2d3ad7c4ade5396bfea02b9-76323a50f30cc42b39987c88214937dd7 |

| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
|---|--|
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
| Offerta anomala? | No |
| Id Offerta | 1624262180588 |
| Num. Protocollo Interno | 1028421 |
| Num. Protocollo Ente | Non protocollata |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | VIMA SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | lunedì 21 giugno 2021 9.56.20 CEST |
| Offerta economica % | 16,63258 % |
| Offerta economica EUR | 208.418,55000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | SEDICI / 63258 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 4.000,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 10.000,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 218.418,55000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo) | Dichiaro di accettare termini e condizioni |

Requisiti amministrativi (Parame-Requisiti amministrativi.zip tro Amministrativo) Dimensioni: 10 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): aGFwPrkttqKoMvqAhE60pQ== Hash(SHA-1-Hex): bf10976af964c7e4daaeea764c6e54642cb38998 Hash(SHA-256-Hex): e53a99d8e77883ecd8f416340001fb8-87c1c5c2f2079c1a8d828874d0aeb52ae Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Offerta economica.pdf.p7m Economico) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Zottola Massimo Hash(MD5-Base64): JH9COzcIcKbLTbPQaQeahQ== Hash(SHA-1-Hex): f13b5667db5f286c7c1927dea15854fcec724d40 Hash(SHA-256-Hex): 0e5d8779be5d5f114c01cb0e0ca1d5b-3a86f614ab7d46047c17d7c491205c40a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta sopra/sotto alla soglia per-No centuale? Si Offerta anomala?

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Fornitore IMPRESA EDILE EREDI PEZZOTTI GIACOMO SNC

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta vincente

Data martedì 22 giugno 2021 16.14.53 CEST

Sconto (in cifre) 12,01000 %

Sconto (in lettere) DODICI / 01000 %

Punteggio economico 53,09

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 53,09

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione ter-

mini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Paguisiti amministrativi (Parama

Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)

REQUISITI AMMINISTRATIVI.zip

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash (MD5\text{-}Base 64) \colon FQLugUUyGsNvY0PtLDPnFw {==} \\$

Hash(SHA-1-Hex):

de 79bcd 53fbde 2a 125be 99ed 225972b 317a 81318

Hash(SHA-256-Hex): fa33b1b5d04d2e7e54e83d65efe4306-

ea216dd12203ab62233ccee60ae7ebb85

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro

Economico)

modello_offerta_cimitero Breno.pdf.p7m

| | Dimensioni: 196 KB |
|---|--|
| | Firmatari: Fiorenzo Pezzotti |
| | Hash(MD5-Base64): 1BOxWBj16KnvCV2LRYY5YA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 5493af065d9de6bfa2e8ff67bc1b10df89ea3615 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 3621a94101965560605aa487ea0925a-63035028289ccbdcc8a58080d0f701459 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1624360725752 |
| Fornitore | GRUPPO MACO SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 22 giugno 2021 13.18.45 CEST |
| Sconto (in cifre) | 22,62000 % |
| Sconto (in lettere) | VENTIDUE / 62000 % |
| Punteggio economico | 100,00 |
| Punteggio tecnico | 0 |
| Punteggio totale | 100,00 |
| Punteggi dei Parametri | |
| Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo) | Dichiaro di accettare termini e condizioni |
| Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo) | DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip.p7m |
| | Dimensioni: 2 MB |
| | |

| | Firmatari: Controllo non previsto |
|---|---|
| | Hash(MD5-Base64): v0GLc4/snyU7Fp4ti/aEcQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): |
| | |
| | 92f8f60498c09e5bb2575c7a0bd6793f5f68978c |
| | Uach(SUA 256 Uav): 1451af74h6hah7260ha6066faha91f4 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 1451af74b6beb7260be6966fcba81f4- |
| | 95d32f7e50ed4bd4e021bbd5a05ec9a57 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | modello_offerta_cimitero.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 465 KB |
| | Firmatari: FRANCESCO MAGNOTTI |
| | Hash(MD5-Base64): n0UjS/ufT6Gfl1g/tWHC3w== |
| | Hash(SHA-1-Hex): |
| | 278583cc34be7d3494257994f845857ab3c7cab1 |
| | 278383CC340e7G34942379941843837803C7C801 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 0fae478473f3de0324ee5b93d17c209- |
| | 268a99756797185ab8dbe5b8fc6950922 |
| | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | • |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1624352790584 |
| | 10210021700001 |
| Fornitore | BO.DE.CO. S.R.L. |
| Madulia di mana | Farma Cincala |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Simo dell'Offeria | Official Valida |
| Data | martedì 22 giugno 2021 11.06.30 CEST |
| | |
| Sconto (in cifre) | 10,20000 % |
| Sconto (in lettere) | Dieci / 20000 % |
| | |
| Punteggio economico | 45,09 |
| | |

| Punteggio tecnico | 0 |
|---|--|
| Punteggio totale | 45,09 |
| Punteggi dei Parametri | |
| | |
| Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) | Dichiaro di accettare termini e condizioni |
| Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo) | bodeco-doc-ammva-breno.7z |
| | Dimensioni: 2 MB |
| | Firmatari: Controllo non previsto |
| | Hash(MD5-Base64): oLbYdYKGVJkzL0ey50mDcQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 1575819ecf5aa4998e1944f903df020858a05c52 |
| | Hash(SHA-256-Hex): c853d696091cf06437f1bd96a6015af-48c0f8c03e6e47aad2d9568613c6b1d92 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | Bodeco-O-E-Breno-Cimitero.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 485 KB |
| | Firmatari: Aronne Belingheri |
| | Hash(MD5-Base64): 3NNM3Un5i1NmxuezvX+X+A== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 65199e3755cedcecf1cb8f2b8d90e0d1380fae13 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 7c8a8466eff2e039b15af1edef172cf-4a7d0ec0145d87abb12211a66da9ae4cc |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1624294454775 |

Fornitore SUARDI SPA

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data lunedì 21 giugno 2021 18.54.14 CEST

Sconto (in cifre) 1,15000 %

Sconto (in lettere) UNO / 15000 %

Punteggio economico 5,08

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 5,08

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione ter-

mini e condizioni (Parametro Amministrativo)

•

tro Amministrativo)

Requisiti amministrativi (Parame- SUARDI REQUISITI AMMINISTRATIVI.zip

Dimensioni: 8 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Hash(MD5-Base64): XuTVunY0AnBzgPMqbHHcyQ==

Hash(SHA-1-Hex):

5fda65656cc72b8d417b1e2958d595fba46a3c88

Hash(SHA-256-Hex): e8bbea3df2dc2858b9c9243663266cb-

1bcae2275fef671c252a86a2d894cbe67

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro

Economico)

SUARDI modello_offerta_cimitero.pdf.p7m

| | Dimensioni: 341 KB |
|---|--|
| | Firmatari: SUARDI DONATELLA |
| | Hash(MD5-Base64): CgbGxX5j3dO+QZ50JZqJkQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): f094df0d1a028be934ad89492dcd2b324dd38260 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 1ff6983303650adc755d3fb708c1809-db3887723b2b11985c6457899dddcded5 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1624268918526 |
| Fornitore | I.L.E.T. S.r.l. |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | lunedì 21 giugno 2021 11.48.38 CEST |
| Sconto (in cifre) | 3,10000 % |
| Sconto (in lettere) | tre / 10000 % |
| Punteggio economico | 13,70 |
| Punteggio tecnico | 0 |
| Punteggio totale | 13,70 |
| Punteggi dei Parametri | |
| Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) | Dichiaro di accettare termini e condizioni |
| Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo) | documentazione amministrativa ilet srl.zip |
| | Dimensioni: 7 MB |
| | |

| | Firmatari: Controllo non previsto |
|---|--|
| | Hash(MD5-Base64): o3V1nwtUvNpi5b2JirrjSw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): |
| | |
| | 1146f019974a17ff0ade33636584c302a18d9b55 |
| | Hash(SHA-256-Hex): d9921a87500ddc88105e79de7b2997f- |
| | |
| | 6f7031f1918d5f5cd1a9e60037e64c8f8 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | modello offerta.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 2 MB |
| | Firmatari: SAVOLDELLI LUCA |
| | |
| | Hash(MD5-Base64): yKNwflCoJRdtqAS7OSd8YA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): |
| | 1ec0ecbeac0531b8182284b5b5bc5e33dfbff90b |
| | H. 1 (0HA 256 H.). 1 022 10 2 12 17 4 1 520(1 C 201 0 |
| | Hash(SHA-256-Hex): eb822d0e2d3ad7c4ade5396bfea02b9-76323a50f30cc42b39987c88214937dd7 |
| | Controlle des la Controlle de la Controlle |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1624262180588 |
| Fornitore | VIMA CDI |
| Fornitore | VIMA SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| modulia di partecipazione | 1 ornia bingola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | lunedì 21 giugno 2021 9.56.20 CEST |
| | |
| Sconto (in cifre) | 16,63258 % |
| Sconto (in lettere) | SEDICI / 63258 % |
| Punteggio economico | 73,53 |
| 1 mineggio economico | 10,00 |

Punteggio tecnico Punteggio totale 73,53 Punteggi dei Parametri Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Requisiti amministrativi (Parame-Requisiti amministrativi.zip tro Amministrativo) Dimensioni: 10 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): aGFwPrkttqKoMvqAhE60pQ== Hash(SHA-1-Hex): bf10976af964c7e4daaeea764c6e54642cb38998 Hash(SHA-256-Hex): e53a99d8e77883ecd8f416340001fb8-87c1c5c2f2079c1a8d828874d0aeb52ae Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Offerta economica.pdf.p7m Economico) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Zottola Massimo Hash(MD5-Base64): JH9COzcIcKbLTbPQaQeahQ== Hash(SHA-1-Hex): f13b5667db5f286c7c1927dea15854fcec724d40 Hash(SHA-256-Hex): 0e5d8779be5d5f114c01cb0e0ca1d5b-3a86f614ab7d46047c17d7c491205c40aControllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2-bis del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 14,32129

Tabella 6. Proposta di Graduatoria

| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 1 |
|---|--|
| Società di appartenenza | GRUPPO MACO SRL |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 100,00 |
| Punteggio totale | 100,00 |
| Sconto offerto (in cifre) | 22,62000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | VENTIDUE / 62000 % |
| Offerta anomala? | Si |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 2 |
| Società di appartenenza | VIMA SRL |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 73,53 |
| Punteggio totale | 73,53 |
| Sconto offerto (in cifre) | 16,63258 % |
| Sconto offerto (in lettere) | SEDICI / 63258 % |
| Offerta anomala? | Si |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 3 |
| Società di appartenenza | IMPRESA EDILE EREDI PEZZOTTI GIACOMO SNC |
| Punteggio tecnico | |

| Punteggio economico | 53,09 |
|---|------------------|
| Punteggio totale | 53,09 |
| Sconto offerto (in cifre) | 12,01000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | DODICI / 01000 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduatoria | 4 |
| Società di appartenenza | BO.DE.CO. S.R.L. |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 45,09 |
| Punteggio totale | 45,09 |
| Sconto offerto (in cifre) | 10,20000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | Dieci / 20000 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 5 |
| Società di appartenenza | I.L.E.T. S.r.l. |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 13,70 |
| Punteggio totale | 13,70 |
| Sconto offerto (in cifre) | 3,10000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | tre / 10000 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 6 |
| Società di appartenenza | SUARDI SPA |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 5,08 |

| Punteggio totale | 5,08 |
|-----------------------------|---------------|
| Sconto offerto (in cifre) | 1,15000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | UNO / 15000 % |
| Offerta anomala? | No |

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 7. Responsabile di procedimento

| Nome | Giacomelli Angelo Dario |
|------------------------------|---------------------------------------|
| Login | user_99137 |
| Società (P.IVA o Cod. ISTAT) | Comune di Breno (00583090980) |
| Indirizzo email | settoretecnico@pec.comune.breno.bs.it |
| Num. telefono | 0364322634 |

Tabella 8. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

| Nome | IMPRESA EDILE EREDI PEZZOTTI GIACOMO SNC |
|------------------------------|--|
| Login | user_38720 |
| Società (P.IVA o Cod. ISTAT) | IMPRESA EDILE EREDI PEZZOTTI GIACOMO SNC (00649390986) |
| Indirizzo email | eredipezzottigiacomosnc@legalmail.it |
| Num. telefono | 0364531340 |
| Commento all'aggiudicazione | Aggiudicazione provvisoria. |

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

| Data | Oggetto | Testo |
|------|---------------------------------|------------------------------|
| - | Chiusura Proposta di Aggiudica- | L`aggiudicazione provvisoria |
| CEST | zione | della procedura REALIZ- |
| | | ZAZIONE NUOVI LOCU- |
| | | LI E CAPPELLE CIMITE- |

| Data | Oggetto | Testo |
|--|---|---|
| | | RO COMUNALE CAPOLUO-GO (ID#140722157) è stata completata. La graduatoria è ora disponibile. |
| giovedì 1 luglio 2021 14.34.04 CEST | Proposta di Aggiudicazione | La fase di valutazione del Mercato REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile. |
| giovedì 1 luglio 2021 14.29.45 CEST | Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa | L'offerta (ID 1624371293862) della Procedura REALIZZA-ZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO CO-MUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 14.29.45 CEST | Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa | L'offerta (ID 1624360725752) della Procedura REALIZZA- ZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO CO- MUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 14.29.45 CEST | Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa | L'offerta (ID 1624352790584) della Procedura REALIZZA-ZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO CO-MUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 14.29.45 CEST | Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa | L'offerta (ID 1624294454775) della Procedura REALIZZA-ZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO CO-MUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 14.29.45 CEST | Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa | L'offerta (ID 1624268918526) della Procedura REALIZZA-ZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO CO-MUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 14.29.45 CEST | Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa | L'offerta (ID 1624262180588) della Procedura REALIZZA-ZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO CO-MUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |

| Data | Oggetto | Testo |
|--|----------------------------------|--|
| giovedì 1 luglio 2021 14.29.45 CEST | Calcolo anomalia | Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2-bis del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 14,32129. |
| giovedì 1 luglio 2021 14.22.04 CEST | Apertura buste economiche | La apertura delle buste economiche della procedura REALIZ-ZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO CO-MUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157) è iniziata. |
| giovedì 1 luglio 2021 14.21.53 CEST | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1624360725752) della Procedura REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 14.21.53 CEST | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1624371293862) della Procedura REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 14.21.53 CEST | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1624352790584) della Procedura REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 14.21.53 CEST | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1624294454775) della Procedura REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| CEST | Offerta Amministrativa accettata | 1624268918526) della Procedura REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 14.21.53 CEST | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1624262180588) della Proce- |

| Data | Oggetto | Testo |
|---|---|--|
| | | dura REALIZZAZIONE NUO- VI LOCULI E CAPPELLE CI- MITERO COMUNALE CAPO- LUOGO (ID 140722157) è sta- ta accettata con la seguente mo- tivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 10.04.24 CEST | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_38720 sulla Procedura con ID 140722157 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 10.04.24 CEST | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_233612 sulla Procedura con ID 140722157 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 10.04.24 CEST | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_37328 sulla Procedura con ID 140722157 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 10.04.23 CEST | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_33150 sulla Procedura con ID 140722157 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 10.04.23 CEST | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_180128 sulla Procedura con ID 140722157 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 1 luglio 2021 10.04.23 CEST | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_56498 sulla Procedura con ID 140722157 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| martedì 22 giugno 2021 18.00.06 CEST | Termine ultimo per la presentazione delle offerte | È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CA- POLUOGO (ID 140722157). |
| martedì 22 giugno 2021 16.14.53 CEST | Invio Offerta | L'offerente IMPRESA EDILE EREDI PEZZOTTI GIACOMO SNC ha inviato con successo un'offerta nel Mercato REALIZ- ZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO CO- MUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157). |
| martedì 22 giugno 2021 13.18.45 CEST | Invio Offerta | L'offerente GRUPPO MACO SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato REALIZ- |

| Data | Oggetto | Testo |
|---|--|---|
| | | ZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO CO- MUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157). |
| martedì 22 giugno 2021 11.06.30 CEST | Invio Offerta | L'offerente BO.DE.CO. S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157). |
| lunedì 21 giugno 2021 18.54.14 CEST | Invio Offerta | L'offerente SUARDI SPA ha inviato con successo un'offerta nel Mercato REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157). |
| lunedì 21 giugno 2021 11.48.38 CEST | Invio Offerta | L'offerente I.L.E.T. S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157). |
| lunedì 21 giugno 2021 9.56.20 CEST | Invio Offerta | L'offerente VIMA SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157). |
| venerdì 11 giugno 2021 11.46.16 CEST | Nuovo documento disponibile | Allegato nuovo documento per procedura 140722157 |
| martedì 1 giugno 2021 10.41.00 CEST | Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta | Si è aperta la fase di pubblicazione sul Mercato REALIZZAZIONE NUOVI LOCULI E CAPPELLE CIMITERO COMUNALE CAPOLUOGO (ID 140722157). |
| martedì 1 giugno 2021 10.40.50 CEST | Inizio Processo | Benvenuto al Mercato (ID 140722157). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato. |

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

| Id Messaggio | 141877540 | |
|--------------|-----------|--|
|--------------|-----------|--|

| Data di invio | giovedì 1 luglio 2021 11.46.24 CEST |
|-----------------------|---|
| Mittente | GRUPPO MACO SRL (GRUPPO MACO SRL) |
| Destinatari | Sacristani Carlo (Sacristani Carlo), non ricevuto; Giacomelli Angelo Dario (Giacomelli Angelo Dario), ricevuto in data giovedì 1 luglio 2021 11.53.04 CEST |
| Oggetto del Messaggio | RE: Soccorso istruttorio |
| Testo del Messaggio | |
| Allegato | show_PASSoe.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 161 KB |
| | Firmatari: FRANCESCO MAGNOTTI |
| | Hash(MD5-Base64): bd/8VaFgIZRRy+Z0FtLbQA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): f4088ab77a6fd01e818431981b8cf7f12c414578 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 9e22f54feaac323732a7e2789f1ef3d-6b79f0e8135132152cdedfec50324f5aa |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Documento non marcato |
| Id Messaggio | 141875846 |
| Data di invio | giovedì 1 luglio 2021 11.21.58 CEST |
| Mittente | Comune di Breno (Giacomelli Angelo Dario) |
| Destinatari | GRUPPO MACO SRL (GRUPPO MACO SRL), ricevuto in data giovedì 1 luglio 2021 11.31.16 CEST |
| Oggetto del Messaggio | Soccorso istruttorio |
| Testo del Messaggio | Si chiede la trasmissione della seguente documentazione non rilevata all'interno della cartella relativa alla documentazione amministrativa: - copia dell'attestazione di qualificazione SOA; - PASSOE di cui all'art. 2, comma 3 lett. b) della delibera ANAC n. 157/2016. |
| Id Messaggio | 141354023 |

Data di invio venerdì 18 giugno 2021 10.41.47 CEST

Mittente Comune di Breno (Giacomelli Angelo Dario)

Destinatari SUARDI SPA (SUARDI SPA), ricevuto in data venerdì 18

giugno 2021 17.41.17 CEST

Oggetto del Messaggio RE: quesiti

Testo del Messaggio

Quesito 1 voce cod.103 "rimozione e smaltimento di rifiuti speciali eventualmente rinvenuti durante lo scavo": si chiede di specificare meglio di cosa si tratta. Dato che ci si trova ad intervenire in adiacenza ad immobile vincolato, non è dato sapere se possano o meno esserci rinvenimenti particolari di resti di tumulazioni. Dai documenti esaminati non dovrebbero esserci, ma la voce è stata inserite nelle lavorazioni per evitare eventuali nuovi prezzi. Quesito 2 voce cod.195 "lattoneria": si chiede di indicare la tipologia di lattoneria e la relativa quantità. Lattonerie uguali a lattonerie parte nuova esistente. Metrature e sviluppi auguali a voci 33 32. Quesito 3 voce cod 108 "ossari ...": si chiede se le dimensioni indicate degli ossari 80x80x80 cm siano corrette dato che sono circa quattro volte più grandi degli ossari singoli normali e per cui di verificare le quantità. Ossari/Cinerari dimensioni massime per rispettare modulo. Se dovessero essere inseriti i prefabbricati, la dimensione minima da normativa è 70x70. Il passo dei prefabbricati assemblati è però superiore. L'indicazione permette di non precludere all'impresa la scelta (per ovvi motivi di cantierizzazione) fra getto in opera e moduli prefabbricati. Quesito 4 voce cod 107 e 108 "loculi e ossari ...": nella descrizione si parla di lapidi in granito, ma sembra che siano già incluse nella voce cod.109; si chiede se siano incluse o meno. Nella voce 109 sono indicate esclusivamente le spalle e i rivestimenti delle strutture a corredo dei loculi e degli ossari. Nella voce 107 e 108 sono incluse le chiusure in pietra delle tumulazioni. Quesito 5 voce cod.109 "pavimenti e rivestimenti in granito simile all'esistente": si chiede quale sia il granito esistente e che spessori sono i pavimenti e rivestimenti. Da verificare con sopralluogo Quesito 6 voce cod.111 "serramenti cappelle": si chiede di indicare le dimensioni, quantità e disegno dei serramenti. Chiusure relative alle tombe di famiglia. Da ricreare tipologia dei cancelli esistenti per armonia architettonica. Quesito 7 voce cod.112 "arredo urbano": si chiede la descrizione della panchina con elementi prefabbricati, la quantità di cordoli in granito, la quantità di acciottolato.; dato che i disegni non sono quotati. L'impresa proporrà tipologia di arredo urbano che si possa inserire armonicamente nel contesto cimiteriale. Quesito 8 voce cod.101a "impianti elettrici": si chiede il computo dell'impianto elettrico, oppure indicazione delle quantità delle lavorazioni indicate nella relazione illuminotecnica. Bisogna esclusivamente dare utenza elettrica per lampade votive e plafoniere. ----- Testo del messaggio originale: Siamo a porre i seguenti quesiti Quesito 1 voce cod.103 "rimozione e smaltimento di rifiuti speciali eventualmente rinvenuti durante lo scavo": si chiede di specificare meglio di cosa si tratta. Quesito 2 voce cod.195 "lattoneria": si chiede di indicare la tipologia di lattoneria e la relativa quantità. Quesito 3 voce cod 108 "ossari ...": si chiede se le dimensioni indicate degli ossari 80x80x80 cm siano corrette dato che sono circa quattro volte più grandi degli ossari singoli normali e per cui di verificare le quantità. Quesito 4 voce cod 107 e 108 "loculi e ossari ...": nella descrizione si parla di lapidi in granito, ma sembra che siano già incluse nella voce cod.109; si chiede se siano incluse o meno. Quesito 5 voce cod.109 "pavimenti e rivestimenti in granito simile all'esistente": si chiede quale sia il granito esistente e che spessori sono i pavimenti e rivestimenti. Quesito 6 voce cod.111 "serramenti cappelle": si chiede di indicare le dimensioni, quantità e disegno dei serramenti. Quesito 7 voce cod.112 "arredo urbano": si chiede la descrizione della panchina con elementi prefabbricati, la quantità di cordoli in granito, la quantità di acciottolato.; dato che i disegni non sono quotati. Quesito 8 voce cod.101a "impianti elettrici": si chiede il computo dell'impianto elettrico, oppure indicazione delle quantità delle lavorazioni indicate nella relazione illuminotecnica. grazie, cordiali saluti

Id Messaggio

141109494

Data di invio

venerdì 11 giugno 2021 11.44.30 CEST

Mittente

Comune di Breno (Giacomelli Angelo Dario)

Destinatari

edil restauri del geom. calvi pasquale (edil restauri del geom. calvi pasquale), non ricevuto; LOMBARDI EUGENIO SAS (LOMBARDI EUGENIO SAS), non ricevuto; COSTRUZIO-NI EDILI MONIERI ARMANDO S.R.L. (COSTRUZIONI EDILI MONIERI ARMANDO S.R.L.), non ricevuto; F.LLI PAONESSA SRL (F.LLI PAONESSA SRL), ricevuto in data venerdì 11 giugno 2021 11.56.55 CEST; DE MARCELLIS MARCELLO (DE MARCELLIS MARCELLO), non ricevuto; VIMA SRL (VIMA SRL), non ricevuto; CABRINI ALBI-NO S.R.L. (CABRINI ALBINO S.R.L.), ricevuto in data lunedì 21 giugno 2021 8.23.32 CEST; SUARDI SPA (SUARDI SPA), ricevuto in data venerdì 18 giugno 2021 17.41.21 CE-ST; BO.DE.CO. S.R.L. (BO.DE.CO. S.R.L.), non ricevuto; ARKEDIL COSTRUZIONI S.R.L. (ARKEDIL COSTRU-ZIONI S.R.L.), non ricevuto; IMPRESA EDILE EREDI PEZ-ZOTTI GIACOMO SNC (IMPRESA EDILE EREDI PEZ-ZOTTI GIACOMO SNC), ricevuto in data venerdì 11 giugno 2021 17.07.53 CEST; I.L.E.T. S.r.l. (I.L.E.T. S.r.l.), ricevuto in data venerdì 18 giugno 2021 16.14.05 CEST; Camuna Costruzioni srl (Camuna Costruzioni srl), non ricevuto; GRUP-PO MACO SRL (GRUPPO MACO SRL), ricevuto in data martedì 22 giugno 2021 13.14.59 CEST; AIROLDI S.R.L. (AIROLDI S.R.L.), non ricevuto

Oggetto del Messaggio

Aggiunta elaborato "analisi prezzi"

Testo del Messaggio

Con la presente si comunica che nella sezione "Documentazione di gara" è stato aggiunto il file "041_E2_ANALISI PREZZI.pdf" relativo all'analisi dei prezzi.

| Id Messaggio | 141388858 | |
|-----------------------|--|--|
| Data di invio | lunedì 21 giugno 2021 8.24.01 CEST | |
| Mittente | CABRINI ALBINO S.R.L. (CABRINI ALBINO S.R.L.) | |
| Destinatari | Sacristani Carlo (Sacristani Carlo), non ricevuto; Giacomelli Angelo Dario (Giacomelli Angelo Dario), ricevuto in data lunedì 21 giugno 2021 8.53.37 CEST | |
| Oggetto del Messaggio | Ringraziamento | |
| Testo del Messaggio | Con la presente si comunica di non poter partecipare all'appal- to in quanto impegnati nell'esecuzione di altri lavori. Cordiali saluti. Cabrini Albino s.r.l. | |
| Id Messaggio | 141204056 | |
| Data di invio | martedì 15 giugno 2021 11.45.24 CEST | |
| Mittente | Comune di Breno (Giacomelli Angelo Dario) | |
| Destinatari | BO.DE.CO. S.R.L. (BO.DE.CO. S.R.L.), non ricevuto | |
| Oggetto del Messaggio | RE: richiesta chiarimenti | |
| Testo del Messaggio | Non è un refuso , certamente "singolo" . In base alle scelte autonome dell'impresa vi è possibilità di realizzare gli ossari oppure prefabbricati . Tenendo conto di queste due possibilità, le dimensioni indicate consentono la scelta dell'uno o dell'altro sistema saluti TEAM PROJECT SRL | |
| | chiede conferma sulle dimensioni degli ossari prefabbricati cm 80x80xh80 o non inferiori a cm 70x70xh70. Per tali dimensioni si intende un ossario singolo? Si tratta di un refuso? | |
| Id Messaggio | 141176746 | |
| Data di invio | lunedì 14 giugno 2021 17.08.12 CEST | |
| Mittente | BO.DE.CO. S.R.L. (BO.DE.CO. S.R.L.) | |
| Destinatari | Sacristani Carlo (Sacristani Carlo), non ricevuto; Giacomelli Angelo Dario (Giacomelli Angelo Dario), ricevuto in data martedì 15 giugno 2021 9.41.11 CEST | |
| Oggetto del Messaggio | richiesta chiarimenti | |
| Testo del Messaggio | Si chiede conferma sulle dimensioni degli ossari prefabbrica- ti cm 80x80xh80 o non inferiori a cm 70x70xh70. Per tali di- mensioni si intende un ossario singolo? Si tratta di un refuso? | |
| Id Messaggio | 141877423 | |

Data di invio giovedì 1 luglio 2021 11.44.44 CEST Mittente GRUPPO MACO SRL (GRUPPO MACO SRL) Destinatari Sacristani Carlo (Sacristani Carlo), non ricevuto; Giacomelli Angelo Dario (Giacomelli Angelo Dario), ricevuto in data giovedì 1 luglio 2021 11.52.04 CEST RE: Soccorso istruttorio Oggetto del Messaggio Testo del Messaggio ----- Testo del messaggio originale: Si chiede la trasmissione della seguente documentazione non rilevata all'interno della cartella relativa alla documentazione amministrativa: - copia dell'attestazione di qualificazione SOA; - PASSOE di cui all'art. 2, comma 3 lett. b) della delibera ANAC n. 157/2016. Allegato SOA GRUPPO MACO.pdf.p7m Dimensioni: 216 KB Firmatari: MAGNOTTI FRANCESCO Hash(MD5-Base64): GkB63vLTXGpvaw15SyybLw== Hash(SHA-1-Hex): 012753d9824eab76b59bc00c3c283f4b30c9c0d8 Hash(SHA-256-Hex): 5fdbe75c15534bbcbee0148e43c46a7-28c61a21995eb9b257fd5d3bcfba2b8ff Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Documento non marcato Id Messaggio 141286567 Data di invio mercoledì 16 giugno 2021 16.47.59 CEST Mittente Comune di Breno (Giacomelli Angelo Dario) Destinatari VIMA SRL (VIMA SRL), non ricevuto RE: Offerta economica Oggetto del Messaggio Testo del Messaggio Buongiorno. Non si tratta di offerta a prezzi unitari ma bisogna indicare il ribasso percentuale sull'importo dei lavori a misura a base di gara così come indicato al punto 17 della lettera di invito. Non bisogna compilare la lista delle categorie che è solamente un elaborato facente parte del progetto esecutivo. ----- Testo del messaggio originale: Buongiorno, con la presente siamo cortesemente a chiede-

| | re se la presente procedura è "a prezzi unitari" oppure no. Tale quesito sorge dal fatto che nella lettera d'invito, paragrafo 17), si fa riferimento esclusivamente all'allegato "Modello offerta economica", ma tra gli elaborati progettuali messi a disposizione da codesta spett.le Stazione Appaltante troviamo l'allegato denominato "010_E1_LISTA DELLE CATEGORIE" che fa dedurre la presentazione di un'offerta economica a prezzi unitari. Restiamo in attesa di un Vs pronto riscontro al fine di una corretta partecipazione alla presente procedura. Cordiali saluti |
|-----------------------|--|
| Id Messaggio | 141268931 |
| Data di invio | mercoledì 16 giugno 2021 11.31.15 CEST |
| Mittente | VIMA SRL (VIMA SRL) |
| Destinatari | Sacristani Carlo (Sacristani Carlo), non ricevuto; Giacomelli Angelo Dario (Giacomelli Angelo Dario), ricevuto in data mercoledì 16 giugno 2021 16.34.25 CEST |
| Oggetto del Messaggio | Offerta economica |
| Testo del Messaggio | Buongiorno, con la presente siamo cortesemente a chiedere se la presente procedura è "a prezzi unitari" oppure no. Tale quesito sorge dal fatto che nella lettera d'invito, paragrafo 17), si fa riferimento esclusivamente all'allegato "Modello offerta economica", ma tra gli elaborati progettuali messi a disposizione da codesta spett.le Stazione Appaltante troviamo l'allegato denominato "010_E1_LISTA DELLE CATEGORIE" che fa dedurre la presentazione di un'offerta economica a prezzi unitari. Restiamo in attesa di un Vs pronto riscontro al fine di una corretta partecipazione alla presente procedura. Cordiali saluti |
| Id Messaggio | 141320734 |
| Data di invio | giovedì 17 giugno 2021 12.28.16 CEST |
| Mittente | SUARDI SPA (SUARDI SPA) |
| Destinatari | Sacristani Carlo (Sacristani Carlo), non ricevuto; Giacomelli Angelo Dario (Giacomelli Angelo Dario), ricevuto in data giovedì 17 giugno 2021 16.24.56 CEST |
| Oggetto del Messaggio | quesiti |
| Testo del Messaggio | Siamo a porre i seguenti quesiti Quesito 1 voce cod.103 "rimozione e smaltimento di rifiuti speciali eventualmente rinvenuti durante lo scavo": si chiede di specificare meglio di cosa si tratta. Quesito 2 voce cod.195 "lattoneria": si chiede di indicare la tipologia di lattoneria e la relativa quantità. Quesito 3 voce cod 108 "ossari": si chiede se le dimensioni indicate degli ossari 80x80x80 cm siano corrette dato che sono circa quattro volte più grandi degli ossari singoli normali e per cui di verificare le quantità. Quesito 4 voce cod 107 e 108 "loculi e ossari": nella descrizione si parla di lapidi in granito, ma |

sembra che siano già incluse nella voce cod.109; si chiede se siano incluse o meno. Quesito 5 voce cod.109 "pavimenti e rivestimenti in granito simile all'esistente": si chiede quale sia il granito esistente e che spessori sono i pavimenti e rivestimenti. Quesito 6 voce cod.111 "serramenti cappelle": si chiede di indicare le dimensioni, quantità e disegno dei serramenti. Quesito 7 voce cod.112 "arredo urbano": si chiede la descrizione della panchina con elementi prefabbricati, la quantità di cordoli in granito, la quantità di acciottolato.; dato che i disegni non sono quotati. Quesito 8 voce cod.101a "impianti elettrici": si chiede il computo dell'impianto elettrico, oppure indicazione delle quantità delle lavorazioni indicate nella relazione illuminotecnica. grazie, cordiali saluti

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.